



UNIVERSIDAD DE SEVILLA

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN
DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL DE LA 3ª CONVOCATORIA DE 14 DE JULIO DE 2017, DEL VICERRECTORADO DE INVESTIGACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, AL LISTADO DEFINITIVO DEL ANEXO INV-7-2017-T-033 DE LA CONVOCATORIA DE SELECCIÓN PARA LA CONTRATACIÓN TEMPORAL DE PERSONAL TÉCNICO E INVESTIGADOR ASOCIADO A PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN

Advertido error en el listado definitivo del anexo INV-7-2017-T-033, se procede a su modificación quedando de la siguiente forma:

Donde dice:

Nº	Apellidos, Nombre	Admitido/Excluido	Causas
1	De Castro Mateo, Alejandra	ADMITIDO	
2	Navarro Palmero, Laura	ADMITIDO	
3	Ramos Guelfo, Javier	ADMITIDO	
4	Sosa Fajardo, Ana	ADMITIDO	

Debe decir:

Nº	Apellidos, Nombre	Admitido/Excluido	Causas
1	De Castro Mateo, Alejandra	ADMITIDO	
2	Navarro Sampedro, Laura	ADMITIDO	
3	Ramos Guelfo, Javier	ADMITIDO	
4	Sosa Fajardo, Ana	ADMITIDO	


El Vicerrector de Investigación
Julián Martínez Fernández

